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En 2024
se realizó la Encuesta Nacional
de Opinión Pública.

Nuestro objetivo fue conocer
y valorar la opinión que la 
población tiene sobre el 
actuar de la CNDH.

personas en localidades 
urbanas y rurales de
todo el país.

8,500 

Encuestamos
cara a cara a
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Gracias a que defendemos 
los derechos del pueblo

en 2024 el

de las personas entrevistadas 
afirmó haber escuchado

de nuestro trabajo y
su percepción es

de la población conoce alguna 
organización encargada de 

defender los Derechos 
Humanos.

52.9%

64.9%

positiva
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opina que la CNDH 
hace un buen trabajo. 

41.8%

está de acuerdo en que la
CNDH promueve el 

respeto a los derechos 
humanos. 

61.4% y el 72.2% 
Entre el 

Tú calificaste con

8.9
nuestra atención

personalizada.
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Y nos dijiste que...
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DEFENDEMOS
y promovemos la 

cultura de los 
derechos humanos

68.3%

ATENDEMOS
quejas de 

particulares, grupos 
y comunidades

62.8%
CONTRIBUIMOS 

al respeto de 
las leyes

62.3%

PROMOVEMOS
el respeto a las 

personas indígenas 
y migrantes

67.4%
ATENDEMOS

a las 
víctimas

62.4%

DIFUNDIMOS
la cultura de 
la legalidad

61.4%

Hoy, el pueblo percibe una
CNDH más autónoma
en 2019 solo el 58% lo decía, en
2024 el 62% lo afirma.



También opinaste que:
Protegemos y 
defendemos los 
derechos humanos

Atendemos a
víctimas

Somos un organismo 
autónomo

Contribuimos al 
respeto de las leyes

Realizamos actividades 
para apoyar a los 
grupos de situación
de vulnerabilidad

Promovemos el 
respeto de los 
derechos humanos 
de los indígenas y 
migrantes
 
Construimos una 
cultura de la 
legalidad

ENO
2024



A TU PARTICIPACIÓN
GRACIAS
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Nuestro trabajo responde a las 
luchas históricas del pueblo de 

México para una cultura de 
derechos humanos y a la 

construcción de una

CULTURA
DEPAZ
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¡DEFENDEMOS AL PUEBLO!

La

trabaja, y hoy las personas
saben que


